
Звіт  

Запорізької облдержадміністрації  

про відстеження результативності регуляторного акта 
 

Регуляторний акт: Розпорядження голови облдержадміністрації від 

30.08.2010 № 280 «Про затвердження Порядку використання коштів обласного 

бюджету на часткову компенсацію суб’єктам малого підприємництва витрат на 

участь у виставкових заходах, у тому числі в універсальній виставці 

«Покровський ярмарок» та Положення про роботу комісії з часткової 

компенсації суб’єктам малого підприємництва витрат на участь у виставкових 

заходах, у тому числі в універсальній виставці «Покровський ярмарок», 

зареєстроване в Головному управлінні юстиції у Запорізькій області 07.09.2010 

за № 1429. 

 

Виконавець заходів: Головне управління економіки Запорізької 

облдержадміністрації. 

 

Цілі прийняття акта: Розпорядження видане з метою забезпечення 

фінансово-кредитної підтримки суб’єктів малого підприємництва та активізації 

їх участі у виставках, підвищення конкурентоспроможності продукції 

місцевого виробництва та розширення ринків її збуту, налагодження нових 

господарських зв'язків, залучення інвестицій та піднесення економіки області в 

цілому. 

 

Строк виконання заходів з відстеження   
З 30.09.2010 по 10.11.2010 

 

Тип відстеження:           базове. 

 

Методи одержання результатів відстеження:  
У відповідності до Положення про роботу комісії з часткової компенсації 

суб’єктам малого підприємництва витрат на участь у виставкових заходах, у 

тому числі в універсальній виставці «Покровський ярмарок» результати, на 

основі яких здійснені заходи відстеження результативності регуляторного акта, 

отримані на підставі інформації Запорізької торгово-промислової палати щодо 

учасників виставкових заходів, яким надана компенсація відповідних витрат та 

результатів проведеного засідання Комісії з відшкодування суб'єктам малого 

підприємництва витрат на участь в виставкових заходах (далі – Комісія).  

 

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

а також способи одержання даних:  
Результати на основі яких здійснені заходи з базового відстеження 

результативності цього регуляторного акта, отримані на підставі узагальнення 

та аналізу інформації Запорізької торгово-промислової палати щодо 

виставкових заходів проведених у 2010 року. 
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Кількісні та якісні показники результативності: 
 

Комісією було проведено 1 засідання та отримано 20 заяв для одержання 

часткової компенсації витрат на участь у виставкових заходах.  

За протокольним рішенням Комісії було виділено кошти 19 суб’єктам 

малого підприємництва, з них: 8 - юридичним особам, 11 - фізичним особам – 

підприємцям. Одному суб’єкту малого підприємництва - товариству з 

обмеженою відповідальністю «Агропром» тимчасово відмовлено у наданні 

часткової компенсації витрат на участь у виставкових заходах через відсутність 

повної інформації щодо кількості найманих працівників на відповідному 

підприємстві. 

 Відповідні суб’єкти малого підприємництва – виробники товарів і послуг 

брали учать у виставкових заходах «Домострой весна», «Домострой осінь», у 

тому числі 14 суб’єктів малого підприємництва брали участь в універсальній 

виставці «Покровський ярмарок».  

Під час участі у виставкових заходах, суб’єктами малого підприємництва, 

яким надана часткова компенсація витрат, здійснено продажу товарів та послуг 

власного виробництва на загальну суму 197 400 грн. Загальний розмір витрат 

відповідних суб’єктів малого підприємництва на участь у зазначених вище 

виставкових заходах склав 34 293 гривні. 

Протокольним рішенням Комісії вирішено компенсувати затрати суб’єктів 

малого підприємництва у розмірі 32 573 гривні. Таким чином, питома вага 

часткового відшкодування витрат суб’єктів малого підприємництва на участь у 

виставкових заходах склала – 95 %. 

 З метою інформування суб’єктів малого підприємництва щодо 

можливості отримання часткової компенсації витрат на участь у виставкових 

заходах регуляторний акт розміщений на офіційному веб-сайті Запорізької 

облдержадміністрації та у газеті «Запорізька правда» від 11 вересня 2010 року.  

Запорізькою торгово-промисловою палатою були направлені пропозиції 

суб’єктам малого підприємництва, які протягом року брали участь у 

виставкових заходах, щодо отримання часткового відшкодування витрат на 

участь у виставкових заходах в 2010 році та розміщено оголошення щодо 

можливості отримання суб’єктами малого підприємництва часткової 

компенсації витрат на участь у виставкових заходах на власних веб-порталах.   

Крім того, на веб-порталах облдержадміністрації, Запорізького обласного 

союзу промисловців та підприємців (роботодавців) «Потенціал» розміщено 

оголошення щодо можливості отримання суб’єктами малого підприємництва 

часткової компенсації витрат на участь у виставкових заходах та 

розповсюджена відповідна інформація серед міст обласного значення, районів 

області. 

 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей: 
На підставі протокольних рішень Комісії, 19 суб’єктам малого 

підприємництва було виділено з обласного бюджету компенсація на загальну 

суму 32 573 гривень. На 2010 рік, обласним бюджетом передбачено 
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фінансування відповідного заходу на суму 100 тисяч гривень. Тобто до кінця 

поточного року, з урахуванням середнього розміру часткової компенсації на 

одного суб’єкта малого підприємництва – 1 700 грн., можливо ще надати 

фінансову допомогу біля 40 суб’єктам малого підприємництва.  

Оцінка результатів ступеня досягнення цілей регуляторного акта та 

порівняння показників щодо ефективності впровадження механізму часткової 

компенсації витрат суб’єктам малого підприємництва на участь у виставкових 

заходах, у тому числі в універсальній виставці «Покровський ярмарок» буде 

здійснюватись під час проведення повторного відстеження. 

Повторне відстеження результативності цього регуляторного акту буде 

проведено у строки встановлені статтею 10 Закону України «Про основні 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

 

 

 
Перший заступник голови обласної  
державної адміністрації (стажування)     О.О. Литвин 

 


